



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
GABINETE DA REITORIA  
RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL Nº 46/2011**

**PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 13/05/2011, SEÇÃO 3, PÁGINA 53**

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve: no Anexo I do Edital nº 46/2011, publicado no Diário Oficial da União de 06/05/2011, seção 3, páginas 49/50; Processo nº. 23070. 009584/2011-11– Área/Disciplina: Ensino de Ciências e Biologia e Estágio Curricular Supervisionado – Instituto de Ciências Biológicas - ICB, fazer constar a seguinte retificação nos itens:

- Regime de Trabalho - onde se lê: “40hs” leia-se: “20hs”.
- Remuneração Mensal R\$ - onde se lê: “3.317,50” leia-se: “2.140,60”

Goiânia 11 de maio de 2011.

Prof. Dr. Edward Madureira Brasil  
Reitor